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Είτε είστε ήδη μόνιμος κάτοικος του Sault Ste. Marie, είτε ζούσατε κάποτε στην 
πόλη μας και αποφασίσατε να επιστρέψετε, είτε έρχεστε για πρώτη φορά ή 
σκέφτεστε να εγκατασταθείτε και πάλι στο Sault Ste. Marie, στην ιστοσελίδα 
Discoverthesault.ca θα βρείτε βασικές πληροφορίες που σας είναι απαραίτητες 
για να ανακαλύψετε την πόλη μας και να ενημερωθείτε για όλες τις υπηρεσίες 
που θα κάνουν τη πόλη μας το σπίτι σας.   
 
Στην ιστοσελίδα Discoverthesault.ca σας δίνεται η δυνατότητα να αναζητήσετε 
οτιδήποτε μπορεί να σας προσφέρει η πόλη μας: κρατικές και κοινωνικές 
υπηρεσίες και πόροι, τέχνες και πολιτισμός, εκπαίδευση, απασχόληση, 
επιχειρηματικοί πόροι και άλλα.  
 
Το Sault Ste. Marie είναι μια πόλη με διεθνή χαρακτήρα. Η ιστορία της είναι 
μεγάλη καθώς υπήρξε το σημείο συνάντησης των διαφόρων φυλών των 
Ιθαγενών ή αλλιώς των γνωστών ως Πρώτων Εθνών. Σύμφωνα με την ιστορία, ο 
Etienne Brulé υπήρξε ο πρώτος γάλλος εξερευνητής που ανακάλυψε την 
περιοχή. Έναν αιώνα μετά την ανακάλυψη της περιοχής από τους Δυτικούς, το 
γουνεμπόριο γνώρισε μεγάλη ακμή και αποτέλεσε πόλο έλξης πρώτα των 
Γάλλων και μετά των Βρετανών εμπόρων.  
 
Το 1894, κατέφτασε στην περιοχή ο αμερικανός επιχειρηματίας Francis H. 
Clergue και εγκαινίασε δυναμικά μια νέα εποχή: τη βιομηχανοποίηση. Ο Clergue 
απέκτησε το τοπικό εργοστάσιο παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και έτσι 
ξεκίνησε μια περίοδος εκπληκτικής ανάπτυξης του αριθμού των βιομηχανιών, 
στις οποίες συγκαταλέγονταν χαρτοβιομηχανίες, βιομηχανίες ξυλείας, ορυκτών, 
χαλυβουργία, τραμ, σιδηρόδρομοι και μια εταιρεία θαλασσίων μεταφορών.   
 
Με την εισροή ευρωπαίων μεταναστών τα μεταπολεμικά χρόνια και ως 
αποτέλεσμα των ταλέντων και των προσπάθειών τους, η πόλη του Sault Ste. 
Marie, εξακολουθούσε να ακμάζει κατά τη διάρκεια του προηγούμενου αιώνα.  
 
Σήμερα, η ανάπτυξη συνεχίζεται χάρη στην πρόσφατη άφιξη μεταναστών από τη 
Λατινική Αμερική και τη νοτιοανατολική Ασία.  
   
Σύμφωνα με την απογραφή του 2006, η οποία διεξήχθη από τη Στατιστική 
Υπηρεσία του Καναδά, το 11% των κατοίκων του Sault Ste. Marie έχουν γεννηθεί 
εκτός Καναδά. Όπως συμβαίνει και με τις περισσότερες κοινότητες του Καναδά, 
η πόλη έχει αναγνωρίσει ότι οι ειδικευμένοι εργάτες και νεοαφιχθέντες στον 
Καναδά αποτελούν καθοριστικό παράγοντα για τη βιωσιμότητα και τη μελλοντική 
ανάπτυξη του πληθυσμού και της οικονομίας του Sault Ste. Marie.  
 
Για τον σκοπό αυτό, διαδοχικά Δημοτικά Συμβούλια της πόλης έχουν αναλάβει 
διεθνείς πρωτοβουλίες για την προσέλκυση εξειδικευμένων μεταναστών με την 
προσδοκία ότι οι εν λόγω στρατηγικές θα αποδώσουν καρπούς όσον αφορά τις 
επενδύσεις, με την ανάπτυξη του πληθυσμού και της τοπικής οικονομίας.  
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Επίσης, η τοπική βιομηχανία, τα ανώτερα και ανώτατα ιδρύματα και άλλοι θεσμοί 
συνέχισαν να αναζητούν εκτός Καναδά με στοχευμένες εκστρατείες, φοιτητές 
από το εξωτερικό και ειδικευμένους εργάτες. 
Το να αφήσει όμως κάποιος το σπίτι του για να εγκατασταθεί σε μία άλλη χώρα 
είναι ένα τεράστιο βήμα. Βασικές πληροφορίες, όπως για παράδειγμα ο τρόπος 
απόκτησης αριθμού κοινωνικής ασφάλισης ή άδειας οδήγησης, ο τρόπος 
λειτουργίας του εκπαιδευτικού συστήματος, αποτελούν καθοριστικό παράγοντα 
για την επιτυχή εγκατάσταση και την ένταξη των νεοαφιχθέντων  σε έναν νέο 
τόπο.  
 
Μέσα από προγράμματα χρηματοδότησης του Υπουργείου Υπηκοότητας και 
Μετανάστευσης του Καναδά, η πόλη μας ανέπτυξε διαδικτυακή πύλη, τη 
λεγόμενη DiscovertheSault.ca όπου, από ένα και μόνο σημείο, παρέχονται 
πληροφορίες για οποιοδήποτε ζήτημα, από τις κρατικές και κοινωνικές υπηρεσίες 
έως τις τέχνες και τον πολιτισμό.    
 
Η ιστοσελίδα DiscovertheSault.ca προωθεί το Sault Ste. Marie ως ένα υπέροχο 
μέρος για να ζήσει, να εργαστεί και να διασκεδάσει κανείς, προσφέροντας την 
ίδια στιγμή στους νεοαφιχθέντες τις πρακτικές πληροφορίες που έχουν ανάγκη.  
  
Από τη στιγμή που λειτούργησε η ιστοσελίδα Discoverthesault.ca, άτομα από 
περισσότερες από 90 χώρες τον επισκέφτηκαν για να ενημερωθούν. Εκτός από 
το εσωτερικό του Καναδά, οι περισσότεροι επισκέπτες προέρχονται από τη Σρι 
Λάνκα και ακολουθούν οι ΗΠΑ, η Γαλλία, το Ηνωμένο Βασίλειο και οι Φιλιππίνες.   
 
Η δεύτερη φάση του σχεδίου περιλαμβάνει την ολοκλήρωση της μετάφρασης της 
ιστοσελίδας στα Γαλλικά, Κινεζικά, Χίντι, Κορεατικά και Ισπανικά.    
 
Η κοινωνία του Sault Ste. Marie εμπλουτίζεται από τις παραδόσεις, τον πολιτισμό 
και την ευρηματικότητα των ανθρώπων που επέλεξαν να εγκατασταθούν εδώ.  
 
 


